
ATA DA 7° SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAQ LEGISLATIVA, DA 19?
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO
PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
VINTE E QUATRO DIAS DO MES DE MARCO
DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AO VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e cinco minutos, com a presenga, registrada por livro proprio
e meio eletrénico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretario; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto
Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves Moreira;
Daniel Fernandez Cordoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fibio Soares de
Oliveira; Getulio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos
Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 1° Secretdrio; Luis Alberto Garcia Vigilio
de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2°
Secretario; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto
Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre, Vice-Presidente; ¢ Welbe Cavalcante
Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a Presidéncia da Mesa
e declara aberta a Sessao, transmitida ao vivo, por intermédio das paginas oficiais
da Camara Municipal nas redes sociais no Youtube, no Facebook e no Instagram,
conforme links: <https://www.youtube.com/watch?v=29pl1AZNVgVg> e
<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/693319537177994>. O Sr.
Presidente comunica ao Plenério que a Ata da 6* Sessdo Ordinaria, tendo sido
enviada, aos senhores vereadores, € nao havendo retificacdo ou impugnagido
apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede 2a leitura das matérias
destinadas ao Pequeno Expediente. Pela ordem, faz uso da palavra o vereador
Igor dos Santos Cavelagna. Processo n°. 2451/25, Secretaria Geral de
Planejamento Legislativo. Oficio da Cimara dos Deputados referente a
Consultoria de Orgamento e Fiscalizagdo Financeira ao Sr. Presidente,
informando transferéncias de recursos da Unido ao Municipio. “Ciente”.
Processo n°. 0222/24. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 053/2026 do Sr.
Prefeito Municipal, encaminhando copia do Decreto n° 12.251, de 12/03/2026.
“Ciente”. Processo n°. 0336/26. Prefeitura Municipal. Oficio GP n° 053/2026 do
Sr. Prefeito Municipal, encaminhando copia do Decreto n° 12.252, de 13/03/2026.
“Ciente”. Processo n°. 1137/26. Fabio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que
"Assegura a dispensa do uso do uniforme escolar, na Rede Municipal de Ensino,
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aos estudantes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e¢ que se mostrem
incompativeis com suas sensibilidades sensoriais." "As Comissdes de Justica e
Redaciio e de Financas e Orcamento’.  Processo n°. 1164/26. Igor dos Santos
Cavelagna. Projeto de Lei que "Dispde sobre obrigatoriedade da transparéncia, na
cobranga de taxas e na averiguagio de veiculo, pelo proprietério ou responsavel,
no dmbito de patio responsdvel pela guarda de veiculos apreendidos." "As
Comissdes de Justica e Redacéo e de Financas e Or¢camento". Processo n°.
1184/26. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Institui o sistema de
reconhecimento facial, com notificagdes sobre entrada e saida em tempo real aos
responsaveis pelos alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino." "As
Comissdes de Justica e Redacéio e de Financas e Orcamento". Processo n°.
1200/26. Marcos Sergio Gongalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui a Politica
de Prote¢do Integral da Crianga e do Adolescente no Ambiente Digital, em
conformidade com a Lei Federal n° 15.211, de 17 de setembro de 2025, Estatuto
Digital da Crianga e do Adolescente." "As Comissdes de Justica e Redagio e de
Financas € Or¢amento". Processo n°, 1208/26. Cicero Alves Moreira. Projecto
de Lei que "Institui o programa Escola Segura, no 4mbite da Rede Municipal de
Ensino." "As Comissdes de Justica e Redacio e de Finangas e Orcamento'.
Processos n°. 1130/26 a 1133/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: o reparo de um buraco localizado na rua Eng. Armando de Arruda
Pereira, n° 343, bairro Cerdmica; melhorias na area pet localizada na Praca Ana
Serrano Mercado, situada na rua Desiree Malateaux, n° 8, bairro Maui; a
instalagdo de uma cagcamba de lixo na rua Joana Angélica, n° 41, bairro Barcelona;
e o reparo de um buraco localizado na rua da Eternidade, n° 01, bairro Maud. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1134/26. Cicero Alves Moreira. Indicacio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade
versando sobre a instituicdo, no Calendario Oficial de Datas e Eventos do
Municipio de Sao Caetano do Sul, da "Campanha de Conscientizagao aos Direitos
das Pessoas Surdas - Setembro Azul". “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°.
1135/26. Igor dos Santos Cavelagna. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a instalagdo de uma rotatéria no cruzamento da avenida Presidente
Kennedy com a rua Arlindo Marchetti, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1136/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagio ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a instalacdo, com urgéncia, de placas informativas
indicando a altura maxima permitida para circulagio de caminhdes na rua Vieira
de Carvalho, na altura do n° 175. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1138/26.
Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicacio ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a implantagdo de um redutor de velocidade (lombada), ng rua Castro
Alves, especificamente na esquina com a rua R Simonsen,paralela a
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avenida Engenheiro Armando de Arruda Pereira. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1139/26. Edison Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando estudos visando a realocagfio da faixa de pedestres,
atualmente, existente em frente ao imével residencial localizado na Avenida
Lions, n° 339, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s.
1143/26 e¢ 1144/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdes ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: que seja
realizada uma fiscalizagio no estabelecimento situado na rua Vieira de Carvalho,
n° 105, no bairro Boa Vista, que recebe, com recorréncia, cargas da empresa
Sadia, chamando a aten¢do dos moradores locais; e estudos para a adogdo de
medidas visando a criagdo e implementagdo de agles de divulgagdo e
conscientizacdo sobre 0 ECA Digital (Lei n° 15.211/2025), recentemente
aprovado e¢ em vigor desde 17 de marco de 2026. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 1145/26 e 1146/26. Caio Martins Salgado. Indica¢es ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a
realizado de vistoria técnica em arvore localizada na rua Teffé, n° 141, em area
privada, cujos galhos avangam sobre a via publica, com queda de frutos e sujeira
na calgada; e em conjunto com a Secretaria Municipal da Fazenda, Smart Sanca -
Centro de Inteligéncia, Seguranga e Emergéncias ¢ com o Departamento de
Tecnologia da Informag@o (DTI), a realizacdo de estudo para a implantagdo de
sistema de reconhecimento facial com notificagdes em tempo real para
responsaveis em escolas pablicas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°. 1150/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a instalagdo de um novo redutor de velocidade
(lombada), na rua Nelly Pelegrino, na altura da rua Santos Parra. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 1151/26 e 1152/26. Cicero Alves Moreira. Indicacdes
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a substitui¢do da vaga de idoso existente por uma vaga destinada a
carga e descarga, bem como a realocacdo da vaga de idoso para outro ponto
adequado, situado na rua Campos Salles, n° 205, no bairro Barcelona; ¢ a
instalacdo de um semaforo no cruzamento da rua Tieté com a rua Capivari, no
bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1154/26 a 1158/26.
Cicero Alves Moreira. Indica¢des ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: determinar a Guarda Civil Municipal,
rondas intensivas no bairro Nova Gerty, especialmente na regido compreendida
entre as ruas Gurupi, Capivari e Tieté; a implantagdo de vagas destinadas ao
estacionamento de motocicletas na rua Goitacazes, n° 525, no bairro Centro; a
revitalizagdo e manutengdo da praca localizada na confluéncia da rua Preces com
a rua da Eternidade, no bairro Maua, a instalagdo de rampa de acessibilidade para
pessoas com deficiéncia na rua Capeberibe, n® 432,14 Jbairro Bargélona; e a
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criagdo de aplicativo para controle de entrada e saida de alunos em toda a Rede
Municipal de Ensino (infantil, fundamental 1 e 2 e ensino médio), por meio de
reconhecimento facial, integrado ao sistema Smart Sanca, com a finalidade de
garantir o controle de frequéncia e o conhecimento em tempo real pelos
responsaveis legais dos alunos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1159/26 a
1161/26. Gethlio de Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas
visando o reparo de um afundamento no pavimento, acompanhado de um buraco,
localizado na rua Maranhdo, n° 537, bairro Santa Paula; estudos e tratativas
visando o reparo de um buraco localizado na rua Luiz Claudio Capovila Filho, n°
163, bairro Sao José; e estudos e tratativas visando o reparo do ponto de dnibus
localizado na rua Pernambuco, n° 263, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1162/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando estudos de viabilidade para que medicamentos gratuitos
entregues pelo CAISM - Centro de Atencio Integral a Satde da Mulher,
localizado na rua Herculano de Freitas, n° 200, bairro Fundagéo, sejam entregues
nas UBS de cada bairro para mulheres a partir dos 60 anos. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 1165/26. Caio Martins Salgado. Indicagio ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando a alteracdo e demarcagio de vagas de
estacionamento na rua Amazonas, entre os n °  1180 e 1158. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1167/26 a 1183/26. César Rogério Oliva. Indicacdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: o recapeamento asfaltico na rua Major Carlos Del Prete, nas
proximidades do niimero 557, no bairro Centro; que seja notificado o proprietario
do terreno na esquina da rua Olavo Bilac com a avenida Senador Roberto
Simonsen, bairro Santo Anténio; a criagdo do Programa de Conscientizacdo e
Prevengdo ao Feminicidio, nas escolas da Rede Municipal de Ensino, a ser
desenvolvido pela Patrulha Maria da Penha da Guarda Civil Municipal; a criagéo
do Programa de Conscientizacdo e Prevengdo ao Feminicidio nas escolas da rede
municipal; a manutengdo do telhado do refeitdrio localizado no Parque Chico
Mendes, situado na avenida Fernando Simonsen, n° 566, no bairro Ceramica; a
intensificagdo da fiscalizagdo na vaga destinada a embarque e desembarque
localizada no Atende Facil Satide, na avenida Senador Roberto Simonsen, nas
proximidades do n° 282, no bairro Santo Antdnio; o conserto, manutengio e
limpeza da caixa d'agua localizada nas dependéncias do Clube Aguias, na rua
Jurua, n° 4, bairro Maui; a poda da arvore localizada na rua Tapaj0s, proximo ao
n° 509, no bairro Barcelona; a poda da arvore localizada na rua Tapajos, proximo
ao numero 445, no bairro Barcelona; a aplicagdo de fumacé para o combate a
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desenvolvido pela Patrulha Maria da Penha da Guarda Civil Municipal; a criagéo
do Programa de Conscientizacdo e Prevengdo ao Feminicidio nas escolas da rede
municipal; a manutengdo do telhado do refeitdrio localizado no Parque Chico
Mendes, situado na avenida Fernando Simonsen, n° 566, no bairro Ceramica; a
intensificagdo da fiscalizagdo na vaga destinada a embarque e desembarque
localizada no Atende Facil Satide, na avenida Senador Roberto Simonsen, nas
proximidades do n° 282, no bairro Santo Antdnio; o conserto, manutengio e
limpeza da caixa d'agua localizada nas dependéncias do Clube Aguias, na rua
Jurua, n° 4, bairro Maui; a poda da arvore localizada na rua Tapaj0s, proximo ao
n° 509, no bairro Barcelona; a poda da arvore localizada na rua Tapajos, proximo
ao numero 445, no bairro Barcelona; a aplicagdo de fumacé para o combate a
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aplicagdo de fumacé para o combate a proliferagdo do mosquito da dengue no
bairro Maua; a aplicagdo de fumacé para o combate a proliferagio do mosquito
da dengue no bairro Olimpico; a substitui¢do das ldmpadas da praca localizada na
tua Espirito Santo, n° 277, no bairro Santo Antdnio; a realizagdo de fumacé nas
proximidades da EMEI Primeiro de Maio, localizada na rua Rafael Corréa
Sampaio, n° 584, bairro Santa Paula; a realizagdo de dedetizagdo na EMEI
Primeiro de Maio, situada na rua Rafael Corréa Sampaio, n° 584, bairro Santa
Paula; e a substituicdo das ldmpadas com defeito no Teatro Santos Dumont,
localizado na avenida Goias, n° 1.111, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1185/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a adogio das providéncias necessérias para o reparo de um
buraco existente na rua Samuel Schwarts, 11 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1186/26 a 1188/26. Getilio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: a criagdo e implementag@o de uma cartilha educativa voltada a
conscientizacdo de criangas sobre os direitos da pessoa idosa; o reforgo da
sinalizagdo vidria e medidas de seguranca na rua Maceid, n° 115, bairro
Barcelona; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua
Macei6, bairro Barcelona nas proximidades da Unidade USCS Barcelona. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1190/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicacdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos de viabilidade para a
implementacdo de Inspetor de Alunos, itinerante e capacitado para oferecer
suporte individualizado a estudantes que demandam atengao especial, nas escolas
da Rede Municipal de Ensino de Sado Caetano do Sul. “Ae Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1191/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a instalacéio de cobertura no ponto de dnibus localizado
em frente ao n® 614 da rua Capivari, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1192/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicacio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizagéo de estudos técnicos visando a
melhoria da sinalizagdo vidria, com o objetivo de reduzir a velocidade dos
veiculos na rua Silvia, especialmente em frente a EMI Matheus Constantino. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos ns.1193/26 a 1195/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: estudos laboriosos visando o retorno do Programa Agente
Cidaddo Sénior, ou, alternativamente, a criacdo de um programa municipal
similar, com a mesma finalidade; estudos técnicos visando ao retorno do
Programa Mais Oportunidades, ou, alternativamente, a implementacdo de um
programa similar; e estudos técnicos visando ao retorno do Programa “Agente
Jovem”, ou, alternativamente, a criagdo de programa municipal equivalente. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1198/26 ¢ 119 1 y Garcia Vigilio
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aplicagdo de fumacé para o combate a proliferagdo do mosquito da dengue no
bairro Maua; a aplicagdo de fumacé para o combate a proliferagio do mosquito
da dengue no bairro Olimpico; a substitui¢do das ldmpadas da praca localizada na
tua Espirito Santo, n° 277, no bairro Santo Antdnio; a realizagdo de fumacé nas
proximidades da EMEI Primeiro de Maio, localizada na rua Rafael Corréa
Sampaio, n° 584, bairro Santa Paula; a realizagdo de dedetizagdo na EMEI
Primeiro de Maio, situada na rua Rafael Corréa Sampaio, n° 584, bairro Santa
Paula; e a substituicdo das ldmpadas com defeito no Teatro Santos Dumont,
localizado na avenida Goias, n° 1.111, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1185/26. Caio Martins Salgado. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a adogio das providéncias necessérias para o reparo de um
buraco existente na rua Samuel Schwarts, 11 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n’s. 1186/26 a 1188/26. Getilio de Carvalho Filho.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: a criagdo e implementag@o de uma cartilha educativa voltada a
conscientizacdo de criangas sobre os direitos da pessoa idosa; o reforgo da
sinalizagdo vidria e medidas de seguranca na rua Maceid, n° 115, bairro
Barcelona; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua
Macei6, bairro Barcelona nas proximidades da Unidade USCS Barcelona. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1190/26. Rodnei Claudio Alexandre. Indicacdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos de viabilidade para a
implementacdo de Inspetor de Alunos, itinerante e capacitado para oferecer
suporte individualizado a estudantes que demandam atengao especial, nas escolas
da Rede Municipal de Ensino de Sado Caetano do Sul. “Ae Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1191/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando a instalacéio de cobertura no ponto de dnibus localizado
em frente ao n® 614 da rua Capivari, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 1192/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicacio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a realizagéo de estudos técnicos visando a
melhoria da sinalizagdo vidria, com o objetivo de reduzir a velocidade dos
veiculos na rua Silvia, especialmente em frente a EMI Matheus Constantino. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos ns.1193/26 a 1195/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para 0 Municipio: estudos laboriosos visando o retorno do Programa Agente
Cidaddo Sénior, ou, alternativamente, a criacdo de um programa municipal
similar, com a mesma finalidade; estudos técnicos visando ao retorno do
Programa Mais Oportunidades, ou, alternativamente, a implementacdo de um
programa similar; e estudos técnicos visando ao retorno do Programa “Agente
Jovem”, ou, alternativamente, a criagdo de programa municipal equivalente. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1198/26 ¢ 119 1 y Garcia Vigilio
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de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a transformagio da rua Ribeirdo Pires em via de
mao dupla, especialmente no trecho que recebe fluxo proveniente da estrada das
Lagrimas; e a instalacdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa elevada ou
outro dispositivo adequado), na rua Silvia, no cruzamento com 4 rua Antonieta.
“Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1201/26 a 1203/26. Getalio de Carvalho
Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: o reparo urgente de cratera localizada na avenida
Conselheiro Antonio Prado, n° 1.951, no bairro Centro, na curva de acesso a rua
Pernambuco; a retirada de cagamba localizada em vaga destinada a idosos na rua
Taipas, n° 432, bairro Santa Maria; e¢ a implantagdo de sistemas de monitoramento
por cameras de video nas areas comuns de Instituigdes de Longa Permanéncia
para Idosos (ILPIs), clinicas geriatricas, casas de repouso e estabelecimentos
congéneres no municipio, abrangendo unidades privadas, filantropicas,
conveniadas e, quando houver, publicas municipais. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos ns. 1204/26 a 1207/26. Cicero Alves Moreira. Indicagbes ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
revitalizagdo completa da EMEF Luiz Olinto Tortorello, localizada na rua José
Benedetti, n° 550, no bairro Ceramica; a poda da arvore sito a Rua Vanda, 153,
no bairro Boa Vista; realizacdo de estudos técnicos visando & implantagio de
redutores de velocidade, tais como lombadas, lombofaixas ou semaforos, em
pontos estratégicos da rua Aguapei, no bairro Nova Gerty; e o recapeamento
asféltico na entrada particular, em sua totalidade, localizada na rua Amazonas,
2105 no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1209/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reparo na
via (buraco) localizado na rua Major Carlos Del Prete, na altura do nimero 546,
no bairro Santo Antdnio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1211/26 a
1214/26. César Rogério Oliva. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a adogdo das providéncias
necessarias para a manutencao da iluminagdo publica em toda a extensdo da rua
Nazaret; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na extensdo da
rua Nazaret; a adogo das providéncias necessarias para a realizagdo de poda de
arvores em toda a extensio da rua Nazaret; e a implantag@o de eventos culturais e
gastrondmicos na Praga Cardeal Arcoverde, situada no bairro Centro. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1215/26. Gilberto Costa Marques. Indicagao ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a retomada de projetos estratégicos, pela
Guarda Civil Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°. 1217/26 a
1219/26. Gilberto Costa Marques. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a instalagéo de valetas nas
esquinas das ruas Angelo Ferro, Otéavio Hildebrando omo Dalcii £ Okinawa
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de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: a transformag¢io da rua Ribeirdo Pires em via de
mao dupla, especialmente no trecho que recebe fluxo proveniente da estrada das
Lagrimas; e a instalagdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa elevada ou
outro dispositivo adequado), na rua Silvia, no cruzamento com a rua Antonieta.
‘““Ao Senhor Prefeito”, Processos n°. 1201/26 a 1203/26. Getalio de Carvalho
Filho. Indicagdes ac Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: o reparo urgente de cratera localizada na avenida
Conselheiro Antonio Prado, n° 1.951, no bairro Centro, na curva de acesso a rua
Pernambuco; a retirada de cagamba localizada em vaga destinada a idosos na rua
Taipas, n° 432, bairro Santa Maria; e a implantago de sistemas de monitoramento
por cameras de video nas dreas comuns de Instituicdes de Longa Permanéncia
para Idosos (ILPIs), clinicas geriatricas, casas de repouso e estabelecimentos
congéneres no municipio, abrangendo unidades privadas, filantrépicas,
conveniadas e, quando houver, publicas municipais. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 1204/26 a 1207/26. Cicero Alves Moreira. Indica¢des ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio:
revitalizagdo completa da EMEF Luiz Olinto Tortorello, localizada na rua José
Benedetti, n° 550, no bairro Cerdmica; a poda da arvore sito a Rua Vanda, 153,
no bairro Boa Vista; realizacio de estudos técnicos visando & implantagio de
redutores de velocidade, tais como lombadas, lombofaixas ou semaforos, em
pontos estratégicos da rua Aguapei, no bairro Nova Gerty; e 0 recapeamento
asfaltico na entrada particular, em sua totalidade, localizada na rua Amazonas,
2105 no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1209/26. Américo
Scucuglia Junior. Indicag@o ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reparo na
via (buraco) localizado na rua Major Carlos Del Prete, na altura do niimero 546,
no bairro Santo Anténio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1211/26 a
1214/26. César Rogério Oliva. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a adogdo das providéncias
necessarias para a manutengao da iluminagdo publica em toda a extensdo da rua
Nazaret; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na extensdo da
rua Nazaret; a adogo das providéncias necessérias para a realiza¢do de poda de
arvores em toda a extensdo da rua Nazaret; e a implantagfo de eventos culturais e
gastrondmicos na Praga Cardeal Arcoverde, situada no bairro Centro. “Ao
Senhor Prefeito”. Processo n°. 1215/26. Gilberto Costa Marques. Indicagio ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando a retomada de projetos estratégicos, pela
Guarda Civil Municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1217/26 a
1219/26. Gilberto Costa Marques. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: a instalagiio de valetas nas
esquinas das ruas Angelo Ferro, Otévio Hildebrando omo Dalcifl £€ Okinawa
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com a rua Paranapanema (lado par); instalagdo de uma rotatéria no cruzamento
das ruas Angelo Ferro e Paranapanema; ¢ a realizagdo de um concurso cultural
para uma intervengdo artistica no Parque Linear Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s. 1220/26 a 1222/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a instalagdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa
elevada ou outro dispositivo adequado) na rua Porto Calvo, ao longo de sua
extensdo; a instalagdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa elevada ou
outro dispositivo adequado), na rua Oswaldo Cruz, no cruzamento com a rua Rio
Negro; ¢ a transformagdo da rua Rio de Janeiro em via de mao Unica, no trecho
compreendido entre a Praga Monteiro Lobato e a rua Manoel Vilaboim. “Ae
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1224/26 a 1227/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a implantacdo de uma ecoestagio destinada ao recebimento de
residuos da construgdo civil no municipio; o retorno do sistema de mao dupla na
rua Monte Alegre; a poda de arvores localizadas na rua Heloisa Pamplona, altura
do n° 111; e estudos técnicos visando a adocdo de medidas paliativas de
pavimentagdo na rua Ceard, no bairro Fundagio, durante a execu¢do de obras na
via. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1228/26 a 1234/26. Matheus Lothaller
Gianello. Indicagbes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a elaboragfio de estratégias para fortalecer a
vigildncia em satde ¢ a capacidade de detecgdo de emergéncias em satide publica
(Centro de Inteligéncia Epidemiologica); a ampliagdo do Programa de Educagio
e Conscientizagdo Alimentar (ProNutri); a elaboragéo de estudos para viabilizar
a ampliagdo do Programa Cuca Legal nas Escolas de Educagio Infantil da Rede
Municipal de Educagio de Séo Caetano do Sul; a viabilizagdo da inclusdo da
historia local no curriculo da Rede Municipal de Ensino; a criagdo de estratégias
para viabilizar a ampliagdo de oportunidades para artistas do municipio; a
viabilizagdo de estratégias a promog¢do da inser¢do de contetidos de diversidade
cultural; e o "Programa Municipal de Formagao e Difusdo Cultural Continuada”,
visando o desenvolvimento artistico, profissional ¢ a convivéncia comunitéria de
jovens, adultos e idosos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1235/26. Edison
Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando para a
implantagdo de sinalizagdo viéria e dispositivos de orientagao na ponta da calgada
localizada no cruzamento da avenida Guido Aliberti com a avenida Almirante
Delamare. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s, 1237/26 a 1239/26. Getualio de
Carvalho Filho. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos ¢ tratativas visando a instalagdo e
restabelecimento da iluminagfo publica na rua dos M4rmores, n° 170, bairro
Prosperidade; estudos e tratativas para apri nto do, sistema de
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com a rua Paranapanema (lado par); instala¢do de uma rotatéria no cruzamento
das ruas Angelo Ferro e Paranapanema; ¢ a realizagio de um concurso cultural
para uma intervengéo artistica no Parque Linear Kennedy. “Ao Senhor Prefeito”.
Processos n°s, 1220/26 a 1222/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga.
Indicacdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a instalacdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa
elevada ou outro dispositivo adequado) na rua Porto Calvo, ao longo de sua
extensdo; a instalagdo de um redutor de velocidade (lombada, faixa elevada ou
outro dispositivo adequado), na rua Oswaldo Cruz, no cruzamento com a rua Rio
Negro; ¢ a transformacio da rua Rio de Janeiro em via de mao nica, no trecho
compreendido entre a Praca Monteiro Lobato e a rua Manoel Vilaboim. “Ao
Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1224/26 a 1227/26. Welbe Cavalcante Macedo.
Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias
para o Municipio: a implantagdo de uma ecoestagio destinada ao recebimento de
residuos da construgdo civil no municipio; o retorno do sistema de mao dupla na
rua Monte Alegre; a poda de arvores localizadas na rua Heloisa Pamplona, altura
do n° 111; e estudos técnicos visando a adogdo de medidas paliativas de
pavimentacdo na rua Ceara, no bairro Fundagéo, durante a execugido de obras na
via. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns.1228/26 a 1234/26. Mathecus Lothaller
Gianello. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: a elaboragdo de estratégias para fortalecer a
vigildncia em saude e a capacidade de detecgiio de emergéncias em sade pablica
(Centro de Inteligéncia Epidemiologica); a ampliagdo do Programa de Educagao
e Conscientizagdo Alimentar (ProNutri); a elaboracéo de estudos para viabilizar
a ampliagdo do Programa Cuca Legal nas Escolas de Educagdo Infantil da Rede
Municipal de Educagdo de Sdo Caetano do Sul; a viabilizagdo da inclusdo da
historia local no curriculo da Rede Municipal de Ensino; a criagdo de estratégias
para viabilizar a ampliagdo de oportunidades para artistas do municipio; a
viabilizacdo de estratégias a promog¢do da insercdo de contefidos de diversidade
cultural; e o "Programa Municipal de Formacao e Difusio Cultural Continuada",
visando o desenvolvimento artistico, profissional e a convivéncia comunitaria de
jovens, adultos e idosos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1235/26. Edison
Roberto Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando para a
implantacéo de sinalizagdo vidria e dispositivos de orientagdo na ponta da calgada
localizada no cruzamento da avenida Guido Aliberti com a avenida Almirante
Delamare. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 1237/26 a 1239/26. Getulio de
Carvalho Filho. Indica¢8es ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para 0 Municipio: estudos e tratativas visando a instalagdo €
restabelecimento da iluminagdo publica na rua dos ores, n° 170, bairro
Prosperidade; estudos e tratativas para apri nto do, sistema de
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monitoramento, nas unidades escolares; e estudos e tratativas visando a
verifica¢do e reparo de vazamento de esgoto localizado na rua do Niquel, n° 310,
bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1241/26. Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
a realizagdo de estudos técnicos visando a implantagdo de uma faixa destinada a
carga e descarga na rua Giovanni Thomé, no cruzamento com a avenida Lemos
Monteiro, com sugestdo de instalacdo no trecho compreendido entre os niimeros
275 a 279, no bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1242/26 ¢
1243/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: que sejam tomadas as
providéncias com o buraco na rua Oriente, quase esquina com a al. Sdo Caetano,
bairro Santa Maria; ¢ que sejam tomadas as providéncias em relagéo a um buraco
existente na rua Samuel Schwartz, esquina com alameda Sido Caetano, no bairro
Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1245/26 a 1247/26. Edison
Roberto Parra. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a realizagdo de reformas estruturais urgentes na
EMEI Jacob Jodo Lorenzini, atendendo as reiteradas solicitagdes de pais e alunos
da unidade; a necessidade de intensificacdo da fiscalizacdo, por agentes de
transito, nos horarios de entrada e saida de alunos na EMEI Francisco Falzarano,
localizada no bairro Boa Vista; e a limpeza e regularizacdo da coleta de lixo na
via localizada entre as ruas Idalino Moretti e Manoel de Abreu, no bairro
Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1248/26 e¢ 1249/26. Caio
Martins Salgado. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizacdo de servigos de limpeza na
rua Barros, n° 89, localizada no bairro Sao José; e vistoria e manutengdo do bueiro
localizado na rua Duvilio José Quaglia, n° 96, bairro Sdo José. “Ao Senhor
Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do
Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Expediente. Processo n°. 1196/26. Welbe Cavalcante Macedo. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e¢ nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento da Sra. Olga Sgardiolli Jorddo. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1244/26. Marcos Sergio Gongalves Fontes.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do senhor Luiz Carlos Morcelli. Colocado em discussdo,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo,
fica “Aprovado”. Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim é procedido. Processo n°.
1153/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de oficio a 3*
Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensiva: bairro ,/Nova Gerty,
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monitoramento, nas unidades escolares; e estudos e tratativas visando a
verifica¢do e reparo de vazamento de esgoto localizado na rua do Niquel, n° 310,
bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 1241/26. Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagio ao Senhor Prefeito Municipal objetivando
a realizagdo de estudos técnicos visando a implantagdo de uma faixa destinada a
carga e descarga na rua Giovanni Thomé, no cruzamento com a avenida Lemos
Monteiro, com sugestdo de instalacdo no trecho compreendido entre os niimeros
275 a 279, no bairro Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1242/26 ¢
1243/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: que sejam tomadas as
providéncias com o buraco na rua Oriente, quase esquina com a al. Sdo Caetano,
bairro Santa Maria; ¢ que sejam tomadas as providéncias em relagéo a um buraco
existente na rua Samuel Schwartz, esquina com alameda Sido Caetano, no bairro
Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1245/26 a 1247/26. Edison
Roberto Parra. Indicagées ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: a realizagdo de reformas estruturais urgentes na
EMEI Jacob Jodo Lorenzini, atendendo as reiteradas solicitagdes de pais e alunos
da unidade; a necessidade de intensificacdo da fiscalizacdo, por agentes de
transito, nos horarios de entrada e saida de alunos na EMEI Francisco Falzarano,
localizada no bairro Boa Vista; e a limpeza e regularizacdo da coleta de lixo na
via localizada entre as ruas Idalino Moretti e Manoel de Abreu, no bairro
Olimpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 1248/26 e¢ 1249/26. Caio
Martins Salgado. IndicagGes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as
seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizacdo de servigos de limpeza na
rua Barros, n° 89, localizada no bairro Sao José; e vistoria e manutengdo do bueiro
localizado na rua Duvilio José Quaglia, n° 96, bairro Sdo José. “Ao Senhor
Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente. Passa-se a fase do
Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Expediente. Processo n°. 1196/26. Welbe Cavalcante Macedo. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e¢ nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo
falecimento da Sra. Olga Sgardiolli Jorddo. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 1244/26. Marcos Sergio Gongalves Fontes.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do senhor Luiz Carlos Morcelli. Colocado em discussdo,
ninguém desejando fazer uso da palavra € esta encerrada. Colocado em votagdo,
fica “Aprovado”. Em razdo dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim é procedido. Processo n°.
1153/26. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de oficio a 3*
Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensiva: bairro ,/Nova Gerty,
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especialmente na regido compreendida entre as ruas Gurupi, Capivari e Tieté, no
bairro Nova Gerty. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra € esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Processo n°.
1189/26. Getulio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de oficio a
3% Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Maceio, bairro Barcelona
nas proximidades da Unidade USCS Barcelona. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 4344/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao 1° ano da
Igreja Epoca de Cristo, na pessoa do Pastor Marco Ant6nio Tognoli, celebrado no
més de setembro de 2025. Colocado em discuss3o, ninguém desejando fazer uso
da palavra € esta encerrada. Colocado em votacdo, fica “Aprovado”. Processo
n°. 4354/25. Rodnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando insercdo em
Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao América do Sul FC, em
comemorag¢do aos seus 78 anos, alcangados no dia 01 de setembro 2025. Colocado
em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Getiilio de Carvalho Filho. Pela
ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getllio de Carvalho Filho e Bruna
Chamas Biondi. Dando-se continuidade a discussdo, fazem uso da palavra os
vereadores Rodnei Claudio Alexandre e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra ¢é esta encerrada. Para encaminhar a votagio, faz
uso da palavra o Vereador Fabio Soares de Oliveira. Colocado em votagao, fica
“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio
Gongalves Fontes. Processo n°. 4356/25. César Rogério Oliva. Requerimento
solicitando envio de oficio a Secretaria da Cultura do Estado de Sao Paulo, sob a
gestido da Secretaria Marilia Marton, visando a integragéo e o fortalecimento desta
secretaria com as festividades inseridas no calendario cultural oficial da cidade de
Sao Caetano do Sul. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador
César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Processo. Colocado em votagio,
o pedido de arquivamento do Processo fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para
declarar voto, faz uso da palavra 0 Vereador Gettlio de Carvalho Filho. O Sr.
Presidente chama a ordem. Dando-se continuidade a declarag@o de voto, faz uso
da palavra o Vereador Getllio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra
o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Dando-se continuidade a declaragdo de
voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e César Rogério
Oliva. Processo n°, 4357/25. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes aos paratletas Mario
Torres Filho (Marinho) e Guilherme Santos Fernandes, bem como o treinador
Mauricio Martins, pelos brilhantes resultados obtidos dure
Atletismo Down 2025. Colocado em discussdo, fag
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especialmente na regido compreendida entre as ruas Gurupi, Capivari e Tieté, no
bairro Nova Gerty. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra € esta encerrada. Colocado em votagio, fica “Aprovado”. Processo n°.
1189/26. Getulio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de oficio a
3% Cia. do 6° BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Maceio, bairro Barcelona
nas proximidades da Unidade USCS Barcelona. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 4344/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento
solicitando insercdo em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao 1° ano da
Igreja Epoca de Cristo, na pessoa do Pastor Marco Ant6nio Tognoli, celebrado no
més de setembro de 2025. Colocado em discuss3o, ninguém desejando fazer uso
da palavra € esta encerrada. Colocado em votacdo, fica “Aprovado”. Processo
n°. 4354/25. Rodnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando insercdo em
Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao América do Sul FC, em
comemorag¢do aos seus 78 anos, alcangados no dia 01 de setembro 2025. Colocado
em discussdo, faz uso da palavra o Vereador Getiilio de Carvalho Filho. Pela
ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getllio de Carvalho Filho e Bruna
Chamas Biondi. Dando-se continuidade a discussdo, fazem uso da palavra os
vereadores Rodnei Claudio Alexandre e Gilberto Costa Marques. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra ¢é esta encerrada. Para encaminhar a votagio, faz
uso da palavra o Vereador Fabio Soares de Oliveira. Colocado em votagao, fica
“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio
Gongalves Fontes. Processo n°. 4356/25. César Rogério Oliva. Requerimento
solicitando envio de oficio a Secretaria da Cultura do Estado de Sao Paulo, sob a
gestido da Secretaria Marilia Marton, visando a integragéo e o fortalecimento desta
secretaria com as festividades inseridas no calendario cultural oficial da cidade de
Sao Caetano do Sul. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador
César Rogério Oliva, pede o arquivamento do Processo. Colocado em votagio,
o pedido de arquivamento do Processo fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para
declarar voto, faz uso da palavra 0 Vereador Gettlio de Carvalho Filho. O Sr.
Presidente chama a ordem. Dando-se continuidade a declarag@o de voto, faz uso
da palavra o Vereador Getllio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz uso da palavra
o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Dando-se continuidade a declaragdo de
voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e César Rogério
Oliva. Processo n°, 4357/25. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes aos paratletas Mario
Torres Filho (Marinho) e Guilherme Santos Fernandes, bem como o treinador
Mauricio Martins, pelos brilhantes resultados obtidos dure
Atletismo Down 2025. Colocado em discussdo, fag
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vereadores Getulio de Carvalho Filho e César Rogério Oliva. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra ¢ esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 4371/25. Getilio de Carvalho Filho. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao surfista
paranaense Yago Dora que, aos 29 anos de idade, conquistou seu primeiro titulo
mundial de surfe no "World Surf League Finals 2025" nas ilhas Fiji, garantindo a
oitava conquista brasileira nos Gltimos 11 (onze) anos. Colocado em discussio,
faz uso da palavra o vereador Getilio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando
fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 4395/25. Fabio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao América do Sul
Futebol Clube, pela celebrago de seus 78 anos de fundagdo, completados em 1
de setembro de 2025. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra é esta encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovado”. Processo n°.
4426/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando insercdo em Ata
nos Anais de Voto de Congratulagdes aos 70 anos da Paroquia Sagrado Coragéo
de Jesus, na pessoa do padre Décio Dias Mirandola. Colocado em discusséo, faz
uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Exaurido o tempo
regimental do Expediente, fica '"Pendente Discussio e Votacio".  Passa-se a fase
de Explicaciio Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética
dos Sts. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Edison Roberto Parra. O
Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia
da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Sts.
Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Fabio Soares de Oliveira,
Getilio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Igor dos Santos Cavelagna,
Jander Cavalcanti de Lira, Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, Marcel
Franco Munhoz, Marcos Sergio Gongalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello,
Roberto Luiz Vidoski. O Sr. Presidente reassume a presidéncia da Mesa. O Sr.
Vice-Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores.
Fazem uso da palavra os Nobres Edis Rodnei Claudio Alexandre. Ninguém mais
desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicacio Pessoal.
Exaurido o tempo regimental da Explicaciio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem
do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo n°
0716/23. Jander Cavalcanti de Lira. Discussio e Votagdo Unicas do Parecer da
Comissdo de Justica ¢ Redagio, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto
de Lei que “Dispde sobre o Curso Pré-ENEM e¢ Preparatorio, na Universidade de
Sdo Caetano do Sul (USCS), para ingresso no ensino superior € concursos
publicos.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Em encaminhamento para votacdo, o autor, Vereador Jander
Cavalcanti de Lira, pede 0 arquivamento do Projeto i. Para gncaminhar a
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vereadores Getulio de Carvalho Filho e César Rogério Oliva. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra ¢ esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 4371/25. Getilio de Carvalho Filho. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao surfista
paranaense Yago Dora que, aos 29 anos de idade, conquistou seu primeiro titulo
mundial de surfe no "World Surf League Finals 2025" nas ilhas Fiji, garantindo a
oitava conquista brasileira nos Gltimos 11 (onze) anos. Colocado em discussio,
faz uso da palavra o vereador Getilio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando
fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 4395/25. Fabio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao América do Sul
Futebol Clube, pela celebrago de seus 78 anos de fundagdo, completados em 1
de setembro de 2025. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da
palavra é esta encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovado”. Processo n°.
4426/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando insercdo em Ata
nos Anais de Voto de Congratulagdes aos 70 anos da Paroquia Sagrado Coragéo
de Jesus, na pessoa do padre Décio Dias Mirandola. Colocado em discusséo, faz
uso da palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Exaurido o tempo
regimental do Expediente, fica '"Pendente Discussio e Votacio".  Passa-se a fase
de Explicaciio Pessoal. O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética
dos Sts. Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil: Edison Roberto Parra. O
Sr. Vice-Presidente, Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia
da Mesa. O Sr. Vice-Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Sts.
Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Fabio Soares de Oliveira,
Getilio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Igor dos Santos Cavelagna,
Jander Cavalcanti de Lira, Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, Marcel
Franco Munhoz, Marcos Sergio Gongalves Fontes, Matheus Lothaller Gianello,
Roberto Luiz Vidoski. O Sr. Presidente reassume a presidéncia da Mesa. O Sr.
Vice-Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores.
Fazem uso da palavra os Nobres Edis Rodnei Claudio Alexandre. Ninguém mais
desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicacio Pessoal.
Exaurido o tempo regimental da Explicaciio Pessoal. Passa-se a fase da Ordem
do Dia. A Mesa procede a leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo n°
0716/23. Jander Cavalcanti de Lira. Discussio e Votagdo Unicas do Parecer da
Comissdo de Justica ¢ Redagio, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto
de Lei que “Dispde sobre o Curso Pré-ENEM e¢ Preparatorio, na Universidade de
Sdo Caetano do Sul (USCS), para ingresso no ensino superior € concursos
publicos.”. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Em encaminhamento para votacdo, o autor, Vereador Jander
Cavalcanti de Lira, pede 0 arquivamento do Projeto i. Para gncaminhar a
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votagdo, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Edison
Roberto Parra. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Roberto Luiz
Vidoski e Marcos Sergio Gongalves Fontes. Colocado em votagdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item II -
Processo n° 1484/24. Américo Scucuglia Junior. 1* Discussio e Votagdo do
Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de Datas e¢ Eventos do
Municipio de Séo Caetano do Sul, o ‘Dia do Tatuador’.”. Parecer da Comisséo de
Justica e Redagdo, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e Orgamento,
faveravel. Colocado em discussao, fazem uso da palavra os vereadores Getllio
de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Para
encaminhar a votagdo, fazem uso da palavra os vereadores Américo Scucuglia
Junior ¢ Caio Martins Salgado. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Colocado em votacédo, fica “Aprovado em 1° Turno”. Para
declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Welbe Cavalcante Macedo. Item ITI
- Processo n° 3457/24. Caio Martins Salgado. Discussio e Votagdo Unicas do
Parecer da Comissdo de Justica e Redac8o, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Let que “Dispde sobre a proibigéo a afixacdo de adesivos em portas,
portdes e outras superficies de propriedades particulares, sem autorizagio prévia
e expressa do proprietario ou responsavel pelo imédvel, e estabelece penalidades.”.
Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Em encaminhamento para votagdo, o Vereador Caio Martins Salgado pede Vista
do processo por 2 (duas) Sessdes. Para encaminhar a votagao, faz uso da palavra
o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votagdo, fica “Aprovado o
pedido de Vista por 2 (duas) Sessées”. Item IV - Processo n° 4745/23. Edison
Roberto Parra. 1* Discussio e Votacdo do Projeto de Lei que “Imstitui, no
Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de So Caetano do Sul, o
‘Dia do Combate as Queimaduras’.”. Parecer da Comissao de Justica e Redacio,
favoravel. Parecer da Comissao de Finangas e Orcamento, favoravel. Colocado
em discussdo, faz uso da palavra o Vereador EdisonRoberto Parra. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado em 1° Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador
Marcos Sergio Gongalves Fontes. Item V - Processo n° 5094/25. Rodnei Claudio
Alexandre. Discussdo e Votagdo Unicas do Parecer da Comissfio de Justica e
Redagio, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a
proibicdo a venda, a oferta e ao consumo de bebidas e alimentos ultraprocessados
e os em desacordo com o Programa Nacional de Alimentacido Escolar - PNAE,
pelos alunos matriculados nas escolas publicas e€ privadas.”. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votagfo, o autor, Vereador Rodnei ALlaudio Alexandre,
pede o arquivamente do Projeto de Lei. Colocado em
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votagdo, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Edison
Roberto Parra. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Roberto Luiz
Vidoski e Marcos Sergio Gongalves Fontes. Colocado em votagdo, o pedido de
arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item II -
Processo n° 1484/24. Américo Scucuglia Junior. 1* Discussio e Votagdo do
Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de Datas e¢ Eventos do
Municipio de Séo Caetano do Sul, o ‘Dia do Tatuador’.”. Parecer da Comisséo de
Justica e Redagdo, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e Orgamento,
faveravel. Colocado em discussao, fazem uso da palavra os vereadores Getllio
de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Para
encaminhar a votagdo, fazem uso da palavra os vereadores Américo Scucuglia
Junior ¢ Caio Martins Salgado. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Colocado em votacédo, fica “Aprovado em 1° Turno”. Para
declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Welbe Cavalcante Macedo. Item ITI
- Processo n° 3457/24. Caio Martins Salgado. Discussio e Votagdo Unicas do
Parecer da Comissdo de Justica e Redac8o, opinando pela inconstitucionalidade
do Projeto de Let que “Dispde sobre a proibigéo a afixacdo de adesivos em portas,
portdes e outras superficies de propriedades particulares, sem autorizagio prévia
e expressa do proprietario ou responsavel pelo imédvel, e estabelece penalidades.”.
Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada.
Em encaminhamento para votagdo, o Vereador Caio Martins Salgado pede Vista
do processo por 2 (duas) Sessdes. Para encaminhar a votagao, faz uso da palavra
o Vereador Gilberto Costa Marques. Colocado em votagdo, fica “Aprovado o
pedido de Vista por 2 (duas) Sessées”. Item IV - Processo n° 4745/23. Edison
Roberto Parra. 1* Discussio e Votacdo do Projeto de Lei que “Imstitui, no
Calendario Oficial de Datas e Eventos do Municipio de So Caetano do Sul, o
‘Dia do Combate as Queimaduras’.”. Parecer da Comissao de Justica e Redacio,
favoravel. Parecer da Comissao de Finangas e Orcamento, favoravel. Colocado
em discussdo, faz uso da palavra o Vereador EdisonRoberto Parra. Ninguém mais
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado em 1° Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador
Marcos Sergio Gongalves Fontes. Item V - Processo n° 5094/25. Rodnei Claudio
Alexandre. Discussdo e Votagdo Unicas do Parecer da Comissfio de Justica e
Redagio, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a
proibicdo a venda, a oferta e ao consumo de bebidas e alimentos ultraprocessados
e os em desacordo com o Programa Nacional de Alimentacido Escolar - PNAE,
pelos alunos matriculados nas escolas publicas e€ privadas.”. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em
encaminhamento para votagfo, o autor, Vereador Rodnei ALlaudio Alexandre,
pede o arquivamente do Projeto de Lei. Colocado em
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arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contririo do
Vereador Gettlio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item VI - Processo n°
0066/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Discussdo e Votagio Unicas
do Parecer da Comissdo de Justica e Redagao, favoravel 2 Mogdo de Repudio a
postura atribuida a Bruno Matos Paiva, de 32 anos, preso em flagrante pela Policia
Civil do Rio de Janeiro, sob suspeita de manter conversas de cunho sexual,
fotografias intimas e marcar um encontro com uma adolescente de 13 anos em
Caxias, na Baixada Fluminense. Colocado em discussdo, fazem uso palavra os
vereadores Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, Bruna Chamas Biondi e
Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente coloca em votagdo e fica “Aprovada a
prorrogacio da Sessdo até o fim dos trabalhos”. Dando-se continuidade a
discusséo, fazem uso da palavra os vereadores Getulio de Carvalho Filho, Edison
Roberto Parra, Matheus Lothaller Gianello, Américo Scucuglia Junior, Marcos
Sergio Gongalves Fontes, Cicero Alves Moreira e César Rogério Oliva. Para
encaminhar a votag¢éo, fazem uso palavra os vereadores Getilio de Carvalho
Filho, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto Parra e Roberto Luiz Vidoski.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocado em
votagdo, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatarios”.Para declarar voto,
fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho e Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da
palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Esgotados os meotivos que
nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente declara, ds vinte e uma horas e vinte
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arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, com voto contrario do
Vereador Getilio de Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Item VI - Processo n°
0066/26. Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Discussdo e Votagdo Unicas
do Parecer da Comissdo de Justica ¢ Redagdo, favoravel 3 Mogdo de Repudio a
postura atribuida a Bruno Matos Paiva, de 32 anos, preso em flagrante pela Policia
Civil do Rio de Janeiro, sob suspeita de manter conversas de cunho sexual,
fotografias intimas e marcar um encontro com uma adolescente de 13 anos em
Caxias, na Baixada Fluminense. Colocado em discussdo, fazem uso palavra os
vereadores Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga, Bruna Chamas Biondi e
Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente coloca em votagéo e fica “Aprovada a
prorrogaciio da Sessdio até o fim dos trabalhes”. Dando-se continuidade a
discussdo, fazem uso da palavra os vereadores Getllio de Carvalho Filho, Edison
Roberto Parra, Matheus Lothaller Gianello, Américo Scucuglia Junior, Marcos
Sergio Gongalves Fontes, Cicero Alves Moreira e César Rogério Oliva. Para
encaminhar a votagdo, fazem uso palavra os vereadores Getulio de Carvalho
Filho, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto Parra e Roberto Luiz Vidoski.
Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, ¢é esta encerrada. Colocado em
votacdo, fica “Aprovado”. “Oficie-se aos destinatirios”.Para declarar voto,
fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho e Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da
palavra o Vereador Getilio de Carvalho Filho. Esgotados os motivos que
nortearam a presente Sessdo, o Sr. Presidente declara, as vinte e uma horas e vinte
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